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ТРУБЕНОК ОЛЕКСАНДР ДАВИДОВИЧ 

 

До сторіччя від дня народження 
 

 
 
17 березня 2023 року виповнилося 100 років від дня народження 

Олександра Давидовича Трубенка одного з організаторів і першого декана 
Приладобудівного (Механіко-приладобудівного) факультету 
Київського політехнічного інституту. 
Перший декан був також засновником і першим завідувачем кафедри 

Приладів точної механіки (з 1997 року – кафедра Приладобудування, з 2020 
року – кафедра Автоматизації та систем неруйнівного контролю), однією з двох 
перших кафедр факультету. 
Створення факультету і кафедри проходило протягом 1962-го року. 
На той час Олександру Давидовичу не було і сорока років. А позаду вже 

була участь у Великій вітчизняній війні. 
Олександр Давидович народився 17 березня 1923 року в місті Остер 

Чернігівської області. Після закінчення київської середньої школи навчався в 
артилерійській школі і в київському вищому військовому закладі – Першому 
артилерійському училищі. З 1941 року до 1943 року знаходився на фронті. Брав 
участь в обороні Москви. Після тяжкого поранення під Сталінградом потрапив 
в шпиталь, що знаходився на території Казахстану. 
Нагороджений орденом Слави. 
В 1944 році поступив навчатися до Київського політехнічного інституту на 

механічний факультет. Після отримання кваліфікації інженера працював 
технологом на Київському заводі станків і автоматів.  
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З 1952 року життєвий шлях та свою долю Олександр Давидович Трубенок 
пов’язав з Київським політехнічним інститутом. З початку навчання в 
аспірантурі інституту, результатом якого став успішний захист в 1955 році 
дисертації кандидата технічних наук. Далі праця на посадах асистента, 
старшого викладача і доцента кафедри Технології машинобудування. 
В 1962 році Трубенка Олександра Давидовича призначено деканом 

приладобудівного факультету та завідувачем кафедри приладів точної 
механіки. Ці посади Олександр Давидович обіймав протягом більше 12 років. 
В інституті його знали як талановитого викладача, організатора, 

досвідченого виробника та наукового працівника. Особливість першого декана 
суттєво вплинула на динаміку становлення та розвитку факультету та кафедри.  
Основна наукова творча діяльність Олександра Давидовича була 

присвячена підвищенню точності та надійності засобів вимірювання 
механічних величин. Під його керівництвом були проведені розробки систем 
вимірювання тиску авіаційних систем та автоматичних задавачів тиску для 
метрологічного забезпечення їх роботи. В період керування кафедрою приладів 
точної механіки були укладені перші господарські договори з 
приладобудівними підприємствами на виконання науково-дослідних робіт, 
більшість з яких мали шифр «важливих». Олександр Давидович Трубенок є 
автором більше 80 наукових праць та навчальних методичних посібників. 
З 1983 року працював на посаді професора кафедри приладів точної 

механіки – був керівником проектів майбутніх інженерів та науковим 
керівником кандидатів технічних наук.   
Вшановуючи пам’ять про Олександра Давидовича Трубенка та заслуги 

перед факультетом, рішенням Вченої ради Приладобудівного факультету, його 
ім’я присвоєно навчальній лабораторії № 318 в першому корпусі університету. 

 
                                                                     Співробітники кафедри АСНК   
 
 


